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1. KOMHeTeHIII/II/I U HHAHKATOPbLI HUX JOCTHXKCHHUSA, IIPOBEpAEMbIC TaHHBIMHA
OLCHOYHBIMH MaTepHaAIaMH

Lesbt0 OCBOCHMSI JUCIUIUIMHEI SIBISIETCS (POPMHUPOBAHUE CIEAYIOMINX KOMITETCHIINH:

OIIK-1 Crnocoben npuMmeHsATh (QyHIaMEHTaJIbHBIC 3HAHHS, IOJYYCHHBIE B 00JIaCTH
MaTeMaTHYeCKUX W (WJIM) €CTECTBEHHBIX HAyK, W HCIIOJIB30BaTh HUX B MPOQecCHOHATBHON
JESITEIbHOCTH.

OIIK-3 CrnocoOeH TUpUMEHATh W MOIU(MUIIMPOBATH MAaTEMaTHYECCKHE MOJCIH IS
peleHus 3aaa4 B 006J1acTi npo¢ecCHOHATbHON AeITEIbHOCTH.

Pe3ynbraramMu 0cBOEHUS IMCUUIUIMHBI SBIISIOTCS CIEIYIOIINE UHAUKATOPBI JOCTHKEHUS
KOMIIETECHIINH:

NOIIK-1.1 JIeMoHCTpUpYET HaBBIKM pabOTHI ¢ y4yeOHOW JUTEpaTypoll MO OCHOBHBIM
€CTECTBEHHOHAYYHBIM U MAaTEeMAaTUYECKUM JAUCLUILIIMHAM.

NOIIK-1.2 JIeMOHCTpUPYET HABBIKM BBIIIOJHEHUS CTaHJAPTHBIX JEHUCTBUMN, pEIICHUs
TUIOBBIX 33]a4 C YYETOM OCHOBHBIX MOHATHUN U OOIIMX 3aKOHOMEPHOCTEH, POPMYITUPYEMBIX B
pamkax 0a30BbIX MaTEMaTHUYECKUX U €CTECTBEHHOHAYUHBIX JUCIUILINH.

HOIIK-1.3 [leMOHCTpUpYET HaBBIKM HCIIOJIH30BAaHUS OCHOBHBIX IIOHATHH, (AKTOB,
KOHUENINM, MPUHIMIIOB MaTeMaTUKH, MH(GOPMATUKU WU €CTECTBEHHBIX HAyK JUISl PELICHUS
MPAKTUYECKHX 3a7a4, CBA3aHHBIX C MPUKIATHON MAaTEMAaTUKONW U UHPOPMATHKOM.

NOIIK-1.4 JleMoHCTpupyeT IOHUMaHUE U HaBBIKM IPUMEHEHHUS Ha IPAKTUKE
MaTeMaTHUYECKUX MOJENEH U KOMIIBIOTEPHBIX TEXHOJIOTMHA JJIsl PElIeHUs! MPaKTUYeCKUX 3a/ad,
BO3HHUKAIOIINX B MPO(ECCHOHATLHON IEATEIIEHOCTH

NOIIK-3.1 JleMOHCTpUpYeT HaBBIKM NPUMEHEHHUS COBPEMEHHOI'O0 MAaTEMaTHYECKOTO
anmapara Uil IOCTPOCHMSI aJeKBATHBIX MaTeMaTUYEeCKUX MOJIEIEH peajJbHBIX IPOLIECCOB,
00BEKTOB M CHCTEM B CBOCH MPEAMETHOM 00J1acTH.

NOIIK-3.2 JlemoHcTpupyeT yMeHue coOuparb M 00pabaThiBaTh CTaTUCTHUECKUE,
SKCIIEPUMEHTANIbHBIE, TEOPETHYEeCKHEe U T.I. JaHHbIE JJS TOCTPOCHUS MaTeMaTHYEeCKHX
MoOJIeJIeH, pacueTOB U KOHKPETHBIX MPAKTUYECKUX BBHIBOJIOB.

NOIIK-3.3 JIeMOHCTpUpPYET CIOCOOHOCTh KPUTUYECKH MEPEOCMBICTUBATh HAKOTICHHBIH
ONBIT, MOAU(PUIUPOBAT, TPH HEOOXOAMMOCTH BHJ M XapakTep pa3pabarbiBaeMoin
MaTEMaTHYECKON MOJEIN.

NOIIK-3.4 JleMoHCTpupyeT TOHMMAaHUE W yMEHUE TNPUMEHATh Ha MpPaKTUKE
MaTEMaTUYECKUE MOJEIN U KOMIIBIOTEPHBIE TEXHOJIOTMM JUIsl PEIICHHs DPAa3IM4YHBIX 3a7ad B
o6sacTu mpoeCcCHOHATIEHON eI TEHHOCTH.

2. OneHOYHbIE MaTePUAJIbI TEKYLEro KOHTPOJISl U KPUTEPUH OLleHUBAHUS

MeTtoauyeckne MAaTEPUAIBI VISl OIIEHKH TEKYIIero KOHTPOJISI yCIeBaeMOCTH M0 ANCIHUTLINHE.
OCHOBOW AJIs1 OICHKH TEKYIIETO KOHTPOJIS SBISIOTCS KpuTepuu OLCHWBAaHUSA pPE3yNbTaTOB OOYYCHUS.
3amanus GOopMYIHPYIOTCS IO OHUIeTaM

buier Ne 1

1. Tlo peamuzamuu BeiOGopku X; = 0, X, = 1,1, X3 = —1,1, X4 = 2, X5 = —2 10CTpoUTh rpaduk dIMIUPUIECKOM
(hyHKIMHK pacpeneeHns, HAaWTH OIIEHKY MeNaHbl U KBaHTWIH ypoBHA 0,15.
2. O6nactb (-1,1) BO3MOXKHBIX 3HaYEHHI HETIPEPHIBHOW ClTy4aiiHOIt Benn4nHbl X pa30uTa Ha MSTh PaBHBIX
uHTEpBasoB. Yncio HabI0AeHUH, TONABIINX B NIEPBHII, BTOPOH U T.A. MHTEPBAJIBI, PABHBI COOTBETCTBEHHO
5,9, 15,12, 6. TIocTpOUTH MO 3TUM JAaHHBIM THCTOTPAMMY W TIOJIUTOH YaCTOT.
Brruncints BEIOOPOYHBIE CpEAHEE U JUCIIEPCUIO TIO JaHHBIM 1. 1.
HaiiTi MaTeMaTH4YeCKOe OKHIaHHE U JUCIICPCUIO BEIOOPOYHOrO MOMeHTa K-ro mopsixa.
[lokaszaTb, 4TO BBIOOPOYHOE CpEIHEE CXOAUTCS II0 BEPOSITHOCTH K MaTeMaTHUECKOMY OXKHAaHHIO
CIly4alHOH BEJIMYHMHBI IIPH YBEINYEHHH 00beMa BHIOOPKH.
buner Ne 2
1. Tlo peamusammu BeiOopku X; = 0,2, X, = 1,1, X3 =—1,1, X4 = 2, X5 = —2 mocTpOUTH IrpadMK IMITUPUICCKOI
(yHKIIMM pacrpeeseHus], HAlTH OLIEHKY MEAMAaHbI ¥ KBaHTWIIN ypoBHs 0,25.
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2. O6macts (-2,2) BO3MOXKHBIX 3HAYCHHUH HEMPEPHIBHOM CITy4aliHON BEIMYMHBI X pa30uTa Ha ISITh PaBHBIX
MHTEpBaJIOB. Ynciio HaOIIOICHNH, TIOTIABIINX B MIEPBBINA, BTOPOU U T.JI. HHTEPBAJIbI, PABHBI COOTBETCTBEHHO
5,10, 16, 7, 6. TIocTpOUTH 1O 3TUM JAaHHBIM THCTOTPAMMY W TIOJIUTOH YaCTOT.

Brruncnuts BEIOOpOUHBIE K0P OHUIINEHTH aCHMMETPHH U dKCIIecca M0 JaHHBIM I1.1.

Haiitu cpemHee u quciepcrio SMIUPUICCKON QYHKIIMU pacTipeaciIcHus.

JlokazaTh aCHMIOTOTHYECKYIO HOPMAJIEHOCTh BRIOOPOYHOTO MOMEHTa BTOPOTO TOPSIIKA.

Bunet Ne 3

1. Tlo peamusanuu Beibopku X; = 0,3, X, = 1,3, X3 =-1,3, X4 =2, X5 = —2 mocTpoUTh rpadMK IMIUPUICCKOI
(hyHKIMU pacTpe/ieiCHUs, HAUTH OIICHKY MEMaHbl U KBaHTHIHN ypoBHs 0,35,

2. O6macts (-1,3) BO3MOXKHBIX 3HAUCHUI HEMPEPHIBHON CIyYaliHOW BEIMYMHBI X pa30UTa Ha IECTh PABHBIX
UHTEpBaIOB. UNCIIO HAOMIOACHHUH, TOTABIINX B MIEPBHII, BTOPOI U T.JI. MHTCPBAJIbI, PABHBI COOTBETCTBCHHO
5,10, 16, 9, 6. ITocTpouTh MO 3TUM JAaHHBIM THCTOTPAMMY U TIOJUTOH YaCTOT.

3. TlpuBectr mpuMep CMEIICHHOHN OICHKH.

4. MeronoM MOICTaHOBKH ITOCTPOUTH: OIICHKH MOMEHTA 2-TO OpsAKa, K03 (UIIIEHTOB aCHMMETPHH H
JKcIecca.

5. Jloxa3aTh aCHMITOTHYECKYIO0 HOPMAaIBHOCTh SMITMPHICCKON (QYHKITUH PacIIpeIeIICHIS.

ok w

Bbuier Ne 4

1. Tlo peammsammu BeIOopku X; = 0,4, X, = 1,3, X3 =—1,3, Xy = 2, X5 = —2 moCcTpOUTH IrpadK IMITUPUICCKOI
(hyHKIMU pacipeiereHns, HAUTH OIIEHKY MEIMAaHbl U KBaHTWIH ypoBHA 0,65.

2 O6macts (-1,4) BO3MOKHBIX 3HAUYCHUH HETIPEPHIBHOM CITy4aliHON BEIMYUHBI X pa30uTa Ha MIECTh PaBHBIX
uHTEepBasoB. Ynciio HabIOACHNUH, TONIABIINX B IIEPBEIi, BTOPOH U T.J. MHTEPBAJIBI, PABHBI COOTBETCTBCHHO
6,8,16,9, 5. IloctpouTh 10 3TUM JAHHBIM TUCTOTPAMMY M MOJUTOH YacTOT.

Haiitu cpennee v qUCTIEPCHIO IMITUPUICCKON (PYHKITUH PacIIpeICIICHHSL.

1. MeToa0M MOACTAaHOBKH IOCTPOUTH OLICHKH MOMEHTA 3-TO MOPS/IKa, IEHTPAILHOTO MOMEHTA 3-MOpsaKa U
BBIYHUCITUTH UX 3HAYECHUS 10 TaHHBIM I1.1.

2. Jloka3aTh CXOJAUMOCTH 110 BEPOSITHOCTH SMIHMPUICCKON (HYHKIIMU PACIIPEICICHUS K TEOPETHUCCKOM.

buier Ne 5

1. Tlo peanusarmu Beibopku X; = 0,5, X, = 1,4, X3 =—1,4, X4 =2, X5 = —2 mocTpoUTh rpadMK IMIUPUICCKOI
(hyHKIMU pactpeeIcHNs, HAUTH OIICHKY MEIMaHbl U KBaHTHIHN ypoBHA 0,75.

2. O6macts (-2,5) BO3MOKHBIX 3HAUYCHUH HETIPEPHIBHOM CITy9allHON BEIMYUHBI X pa30uTa Ha MIECTh PAaBHBIX
MHTEpBAJIOB. UKo HaOIr0IeHNH, TONABIINX B IEPBBIH, BTOPOH U T.Jl. HHTEPBAJIbI, PAaBHBI COOTBETCTBEHHO
6, 8, 12,9, 5. [TocTpouTh IO ITUM JNAHHBIM TUCTOTPAMMY H TIOJHUTOH YacTOT.

3. Haiitu cpennee n TuctiepcHio SMIUPHUUECKON (QyHKIMH pacTIpeieNICHHUSI.

4. MeTo10oM MO/ICTaHOBKHU IMOCTPOUTH OLIEHKH KO3 uIeHTa acHMMETPUH U 9KCIIECCa, BBIYUCIUTD UX
3HA4YEeHHUS 110 JaHHBIM 1. 1.

5. Jloka3aTh aCHMNTOTHYECKYIO HOPMaJIbHOCTh IMIIMPUYECKON (PYHKIINH paCIpeIeIeHHSI.

OI_IeHKa ((OTJ'II/I‘IHO» CTaBUTCA, €CJIN CTYJACHT OTBETHUJI ITPABUJIbHO HA BCC IIATH BOIIPOCOB 6I/IJ'IeTa.
Orerka «XO0poIoy - CTyCHT OTBETHII MPABHJIBHO HA YETHIPE BOMpoca Ouera.

OteHka «Y JIOBJIETBOPUTEIBHOY» - CTYJICHT OTBETHUII IIPABUIIBHO HA TP BOMpOca Ouiera

Oruenka «Hey10BIeTBOPUTEIHHO» — OTBET CTY/JICHTA HA MEHEEe TPEX BOMPOCOB OuMieTa.

TumoBsble 3aJaHus 1JI5 MPOBeIEHHS TEKYIEro KOHTPOJISI yCIeBAeMOCTH MO ANCIHUILIHHE.

CraTucTH4yeckoe OleHHBaHUue

CraTucTH4yeckoe OleHHBaHue
3agaua 1. Ilo peanuzanuu BHIOOPKH Xj,...,.XN TMOCTPOUTH OIEHKY METOAOM MaKCHUMaJbHOT'O MPaBAONon00us s
napameTpa dKCIIOHEHIMAIBHOTO paclpeIeIeHus..
3agaua 2. [lo peanuzanuu BHIOOPKH Xji,...,XN TMOCTPOUTH OIEHKY METOAOM MaKCUMaJIbHOTO MPaBAONONO0US IS
napametpa 3akoHa [lyaccoHa.
3agaua 3. [lo peanuzanuu BIOOPKH Xj,...,XN TMOCTPOUTH OIEHKH METOJOM MaKCHMAaJbHOTO MPaBIOMONO00US IS
apamMeTPOB HOPMAILHOTO PACIPEACTICHHU.
3amaua 4. [TocTpouTh TOBEPUTENBHBIH HHTEPBAN TSI MATEMATHIECKOTO OXKHIAHUS 110 PeaTn3alnuy BEIOOpKH -1.25,
0.11, 2.37, 3.45 u3 HOpMaJIBHOTO 3aKOHA ¢ aucrepcuei, pasHoi 0,49. ITpunste y=0.96.
3amaua 5. [TocTpouTh TOBEPUTENBHBIH HHTEPBAN TSI MATEMATHIECKOTO OXKHIAHUS 110 PeaTn3alnuy BEIOOpKH -1.62,
.54, 2.12, 3.72 13 HOpMaJILHOTO 3aKOHA ¢ Hen3BecTHOU nucniepcueit. [Tpuusts y=0.98.
3agaua 6. IlocTpouTh AOBEPUTENLHBIN MHTEpPBAN AJII MAaTEMaTHUYECKOIO OXHUAAHUS CIydyalHOW BeJIHYUHBI X C
Jucnepcueit, paBHo# 4, npu BeiOopke o0bema N =100 u BeiOOpoyHOMY cpennemy paBHomy 10. IMpunsts y=0.97.



3angaua 7. [logcunraiite panroBblii ko3 dummenTt koppensuun CiupMeHa MeXy ABYMs CIIYIaiHBIMU BETMIUHAMH
X u Y 1o cienyomumM JaHHbIM:

X1:1,5, X2:2, X3:4, X4:1, X5=3

y1:3 , Y2:2, y3:2,1, Y4:1, Y5:4
3agaya 8. Haiftu nmocraTouHyro CTaTHCTHKY MJIs: mapaMmeTpa pacmupeneneHus [lyaccona, Ui mapaMmeTpoB
paBHOMepHOro B [8,b] pactpenenenus, a1 mapaMmeTpoB HOPMAIBHOTO PACHIPEICIICHUS.

IIpoBepka cTaTHCTHYECKHX THIIOTE3
3amaua 9. [Ipu 65 moxOpackiBaHUSIX MOHETHI rep0 MosiBUICS 25 pa3. MOKHO JIM CYMTaTh MOHETY CHMMETPHYHOM?
[IpussTe ypoBens 3Haunmoctu o=0.10.
3amaua 10. IIpu 160 noaOpackiBaHUSAX MIPAILHOM KOCTH IIeCTepka Bbimaia 25 pa3. MOXHO JM CYMTaTh KOCTb
npaBwibHOM? [TpuaaTe a=0.05.
3amaua 11. [Ipu 120 noxOpackiBaHUSX UTPAJBLHOW KOCTH IsATEpKa BhIMana 25 pas, a mecrepka 15 pa3. MoxHoO nu
cunTaTh KocTh npaBmwibHOU? [TpuaaTs a=0.01.
3amava 12. MOXHO JIM CUHUTATH JIBa TOTOKA AOUTYPUEHTOB OJJHOPOJHBIMH, €CJIH UTOTH 3K3aMeHa [0 MaTeMaTHKe Ha
KaXJIOM [TOTOKE 0Ka3alIHUCh CISAYIOIUMHU:

1-i1 moTok: OamIbl «2», «3», «4» U «5» MOTY4UIN COOTBETCTBEHHO 45, 40, 70 u 35 venoBek;

2-11 MOTOK: 0aITBL «2%, «3», «4» 1 «5» Moay4driu cooTBeTcTBeHHO 40, 35, 65 1 30 yenoBek.

Yposens 3aaunmoctn o=0,05.

3agaua 13. KommiekTyromue HM3A€aUs OJHOTO HAaMMEHOBAaHMS IOCTYMAIOT ¢ Tpex mnpenmpustuit A, B, u C.
PesynpraThel mpoBepku uznenuil cuenywoomue. IIpeanpusitue A: rognsle — 30, HerogHele - 2, mpeanpusarue B:
ronHele - 38, Herogusle — 3, npeanpusitie C: roassle - 54, Heroanele — 7. MOXHO JM CUMTATh, YTO KAYECTBO
M3/IeJIMi He 3aBUCHT OT noctasuuka? [IpuHsaTh ypoBeHb 3Haunmoctu 0.=0,1.

3agaua 14. [lo peanmzamuu Be1Oopku -1.56, 0.22, 2.34, 3.75 n3 HOpMaNBEHOTO 3aKOHA ¢ Jucriepcueii, paBHoit 0,49,
Y HEW3BECTHBIM MATEMaTHYECKUM OKHJIAHMEM a TpoBepHUTh rumote3sl Hy: a= 1.2 u H;: a= 2. [Ipuniate ypoBeHb
sgaunmocT o.=0,01.

Bapuanr 1
B uem oTinuune Teopun BEpOSITHOCTEH OT MaTeMaTHIECKOW CTATUCTUKH. 3a1adyil MAaTEeMaTHIECKOW CTAaTUCTUKHU
2. Tlo peamu3amuu BbIOOPKH Xg,...,XN  TOCTPOHUTH OIEHKY METOJAOM MAaKCHUMAJILHOTO MPaBIOMOMO0US [is
napaMmeTpa 3KCIOHEHIUAIBHOIO PACIIPENCICHMUSL.
3. Ilpm 65 mnopOpachiBaHMSAX MOHETHI repd mosBWICS 25 pa3. MOXHO JM CUMTATh MOHETY CHUMMETPHYHOI?

=

[Ipunste yposens 3Haunmoct 00=0.10.

Bapuanr 2
1. [TopsiikoBbIE CTATUCTHKY;
2. ITo peanmsanuu BEIGOPKH Xj,...,XN HOCTPOUTH OLIEHKY METOOM MaKCHMAaJIbHOTO MPaBAONOA00Hs
Juid napameTpa 3akoHa [lyaccoHa.
3. MoXHO 7M1 CcUWTaTh JiBa IOTOKA AOWTYpHUEHTOB OJHOPOAHBIMM, €CIM HTOTH S5K3aMEHa IO

MaTeMaTHKe Ha KaXKOM IIOTOKE OKa3aJIACh CICIYIOIIUMHU:
1-# moTok: OamIsl «2», «3», «4» 1 «5» NOXy4IriIn cOOTBeTCTBEHHO 45, 40, 70 1 35 venoBek;
2-i1 moToK: Oaimtbl «2», «3», «4» U «5» nmonyummu coorBercTBeHHO 40, 35, 65 n 30 venoBek. YpoBEHb
sgaunmocT o.=0,05.

Bapuant 3
1. OwMmupudeckas GyHKIUs pacupenencHus (3.¢.p.) UL OTHOMEPHOU CITyJaifHON BEeTHYHHBL;
2. ITocTpouts NOBEpPUTENbHBIA UHTEPBAI AJI MATEMAaTUUYECKOIO OKUAAHUS CIIy4alHOM Ben4nuHbl X

¢ gucrepcuel, paBHoi 4, mpu BbIOOpKEe oObemMa N =100 u BeIOOpOYHOMY cpenHemy, paBHOMY 10. IlpunATH
v=0.97.

3. KommekTyromuye u3nenus OJHOTO HAUMEHOBAHUS MOCTYMAIT ¢ Tpex npenmpustuii A, B, u C.
PesynpTatel mpoBepku uzfenui crnegyromue. [Ipeanpusitue A: romabie — 30, HerogHwle - 2, mpeAnpusarue B:
rogabie - 38, Heroguele — 3, mpennpustue C: ronHeie - 54, HeronHble — 7. MOXHO JIU CUMTATh, YTO KaueCTBO
W3JICTUI He 3aBUCHT OT moctaBmuka? [IpuHATh ypoBeHb 3HaunMocth o.=0,1.

Bapuant 4
1. OOmuit MPUHIMT TOCTPOEHHS PEMIAIOIINX ITPABIIL.
2. Mo peammsanmm BeIOOpKH X1,..,.XN HNOCTPOUTH OLIEHKY METOJOM MAaKCHUMalIbHOIO
MPaBIONIO00HS ISl HapaMeTPOB HOPMAJILHOTO paclpeiesICHHSI.
3. [TocTponTs TOBEPUTETBHBIA HHTEPBAI ISl MATEMATHIECKOT'O OXKHM/IAHUS 110 Peau3alii BEIOOPKH
-1.62, .54, 2.12, 3.72 u3 HOpMaILHOTO 3aKOHA ¢ Heu3BecTHOM nucnepcueii. [Ipunsars y=0.98.
Bapuant 5
1. Oynxuns napopmarmn Pumepa; HepaBeHcTBO Pao-Kpamepa.

2. Haiitu nocraTto4nyro CTaTUCTUKY AJIsL: TapaMeTpa pacnpeaeneHus Ilyaccona.



3. ITo peanmu3zaruu BeIOOpKH -1.56, 0.22, 2.34, 3.75 13 HOpMAILHOTO 3aKOHA C JTUCTIEpCUEH, paBHON
0,49, 1 HEU3BECTHBIM MATEMAaTHYECKUM OXHJIaHWEM a TMpoBepuTh runore3sl Hy: a= 1.2 u Hy: a= 2. Tlpunars
ypoBenb 3HaunMoctu o.=0,01.

Bapuanr 6
3. Kpurepuii cornacust Xu-KBaapar i IPOCTOU FUIOTE3bI.
4. ITocTpouTh AOBEPUTENBHBIN UHTEPBAJ UL MATEMATUYECKOTO 0KUJAHUS CIIy4ailHON BETMYMHBI X
¢ mcriepcuel, paBHo# 4, npu BeiOopke o0bema N =100 u BeIOOpouHOMY cpenHemy pasHomy 10. Ipunsts y=0.97.
5. Kommexryromnie u3AeImss OJHOTO HAMMEHOBAHUS IOCTYIAIOT ¢ Tpex npexnpustuii A, B, u C.

Pesyneratel mpoBepku m3menuii cienyromme. [Ipenmpustue A: rogaeie — 30, HeromHsie - 2, mpeamnpustue B:
rogueie - 38, HeromHbie — 3, mpennpustie C: romHeie - 54, HerogHele — 7. MOXHO JIM CYMTaTh, YTO KA4ECTBO
W3 He 3aBUCHT OT moctaBmuka? [IpuHATs ypoBeHb 3HaunMoctu o=0,1.

3. OueHOYHbIE MaTEePHAJIbl HTOTOBOI0 KOHTPOJIsI (MPOMEKYTOYHOM aTTeCTAllMU) U
KPUTEPHUHU OLleHUBAHUS

MeTtoauyeckne MATepUAIbI VISl IPOBeAeHUS IPOMEKYTOYHOM aTTecTalliy N0 AUCHUILINHE.
OCHOBOI /I TIPOMEXYTOYHOM aTTecTaluy SBISIOTCS KpuTepun oleHMBaHUs pPe3yJabTaToB OOy4YEHUS.
3ananust OepyTcs U3 S9K3aMEHAIIMOHHBIX OMiIeToB 11.3.2.

Oruerka «OTINYHOY» CTABUTCS, €CIIM CTYCHT OTBETHII MPABMIILHO HA BCE TISITh BOMPOCOB IK3aMEHAIIMOHHOTO
ouiera.

OreHka «XO0poIIoy - CTYICHT OTBETUII IIPABUIBHO HA YETHIPE BOMPOCA IK3aAMEHAI[MOHHOTO OUIIeTa.

OreHka «Y JIOBIETBOPUTEIBHOY» - CTYICHT OTBETHUII MPABUIIBHO HAa TPH BOMPOCA IK3aMEHAIIMOHHOTO Ouiieta
Oruenka «Hey10BlIeTBOPUTEIHLHO» — OTBET CTYICHTA HA MEHEE TPEX BOMPOCOB IK3aMEHAI[MOHHOIO OMIIeTa.

Tunosble 3a7aHuA AJ15 NMpoBEACHUS l'[pOMe)KyTO‘lHOﬁ arrecranum 1o JMCIMIIJINHEe

JK3aMeHANMOHHDI omJteT Ne 1

=

BeposTHOCTHO-CTaTHCTUYECKAsI MOJIENb U 33JJaYl MaTeMaTHYE€CKONH CTATUCTUKH.

2. Tlopcuwuraiite panroBslit ko3 duureHt koppensuuu CiupMeHa MEXIy IBYMs CIydailHBIMH BeTUYMHAMH X U
Y 1o cienyomuM 1aHHbIM:

X1=1,5, X2=2, X3:4, X4:1, X5:3
V=3, V=2, Vs3=2,1, V=1, V=4

3. TlocTpouTs MOBEPUTEIHHBIN HHTEPBAI I MATEMATHICCKOTO OXXHIAHUA [0 peaan3annu BeIoopkn -2,-1, 0, 2, 1
13 HOpMaJibHOTO 3aKkoHa. [IpunsTs y=0.91.

4. KoMIUICKTYIOMHE U3AEHs OJJTHOTO HAMMEHOBAHUS IOCTYIAIOT ¢ TpeX npeanpustuii A, B, u C. Pe3ynpraTs
MPOBEPKH U3AeNui cienyronue. [Ipeanpustue A: rogaeie — 31, HeromHble - 2, npeanpustre B: romasie - 38,
HeroaHble — 3, npeanpusitue C: roansie - 54, Heroansle — 7. MOXHO JIM CUUTATh, YTO KAYECTBO U3JEIIHI HE
3aBHUCHUT OT rocrasiiuka? [IpuusaTe ypoBens 3naunmoctd o.=0,1.

5. Tlo peamuzammu Be10Opku X; = 0, X, = 1,1, X3 = -1,1, Xy = 2, X5 = —2 MOCTPOUTHh IMIHPHUUECKYIO (QYHKIIHIO

pacripeielieHus, OIIEHKY MEAMaHbI U KBaHTWIH ypoBHA (,15.

DK3aMeHaIMOHHBIN Ouiet Ne 2

[TonsiTrie BEIOOPKH, CTATUCTUKH, BAPUAITMOHHOTO Psijia.

2. Tlpum 160 noadOpachiBaHMsIX UrPabHOM KOCTH LIeCTepKa Bbinana 25 pa3. MOXKHO JI CYUTATh KOCTh
npaBwibHOM? [TpuasaTe a=0.05.

3. Tlo BeOopke X; =0, X, =1, X3 =—1, X4 =2 U3 HOpMaILHOTO 3aKOHA C TUCTIEPCHEN c’=4 [IOCTPOUTH

JIOBEPHUTEBHBIA HHTEPBAJ 111 MATEMAaTHIeCKOTO OKUAIaHuA. Y poBeHb nosepus y = 0.9.

Haiitu noctaTouHyro cTaTUCTUKY JIJIsl mapameTpa 3akoHa [lyaccona.

5. Tlo peanmuzanuu BeiOopku X; = 0, X, = 1,1, X3 = —1,1, X4 = 2, X5 = —2 MOCTPOUTH IMIUPUIECKYIO (PYHKIIUIO

pacnpe/ieNieHus, OleHKY MeIMaHbl ¥ KBaHTHIW ypoBHs 0,25.

DKk3aMeHaIMOHHbIH Omter Ne 3

T'ucrorpamma, NOJAUroH YacToOT. SepHas OLleHKa MIOTHOCTH.

2. Tlo Be1bopke X; =0, X, = 1, X3 = —1, X4 =2 U3 HOPMAJILHOTO 3aKOHA C HEM3BECTHOW JAHUCIEPCUEH TIOCTPOUTH
JIOBEPUTEJIbHBIA MHTEPBAJ ISl MATEMaTHYEeCKOr0 OXUAaHus. Y poBeHb goepus ¥ = 0.99.

3. Toncuwuraiite panrosslit ko3¢ duunent koppemsinnu CriupMeHa MeXIy ABYMS CIy4YailHBIMHM BeJTMYMHAMH X U

VY 1o cnenyromuM JaHHbIM:

X]_:l,s, X2:2, X3:4, X4:1, X5:3

Y1:3,5 y2:2; V3:2,1, Y4:1, V5=4

ITocTpouTh OIIEHKY METOI0M MaKCUMaIBHOTO MIPaBIoNo00us A1 mapaMeTpa 3akoHa [lyaccoHa.
5. Tlo peanmuzanuu BeiOOpKH X; = 0, X, = 1,1, X3 = —1,1, X4 = 3, X5 = —2 MOCTPOUTH IMIUPUIECKYIO (DYHKIIHIO
pacripeiesieHus, OleHKY MEANaHbl U KBaHTWIH ypoBHA 0,35.

=
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=

Ea



Eall A

OK3aMeHAIlMOHHBINH ouyer Ne 4

OMrupudeckas QyHKIHS pacpe/IeNIeHUs U €€ CBOHCTBA.

Haiitu nocTaToyHyro CTaTUCTUKY 1UId IapaMmeTpa 3akoHa [lyaccona.

ITocTpouTh OIIEHKH METOI0M MaKCHMAIIBHOTO MPaBIAOMOI00HS I TapaMeTPOB HOPMAIFHOTO pacIpeaeICHAS
ITo peanmmzammu BeIOOPKH -1,2; 0,3; 2,4; 3,1 U3 HOpMaIIFHOTO 3aKOHA C JHcriepcueii, paBHoit 0,49, n
HEM3BECTHBIM MaTEMaTHISCKUM OKHIAAHUEM @ TpoBepuTh runoTes3sl Hy: a= 1, Hy: a= 2. [IpuHATE ypoBEHD
sgagyumoctr 0.=0,01.

Io peammsannu Be16opku X; = 0, X, = 1,1, X3 = —1,1, X4 = 4, X5 = —2 MOCTPOUTH IMIUPHIECKYIO (YHKIIUIO
pacrpeesieHusl, OIICHKY MEINaHbl U KBaHTWIH ypoBHs 0,25.

N

JK3aMeHANMOHHDII oOmJieT Ne 5

OICHKH [T0 METOY TOJCTaHOBKH. BriOOpoUYHbIC MOMEHTHI. OCHOBHBIC CBOMCTBA OIICHOK.

HaiiTu nocTatouHyro CTaTUCTUKY AJIs TApaMeTPOB HOPMAaJIbHOTO 3aKOHA.

ITocTpouTh TOBEPUTEIHHBIN HHTEPBAT JJIs MATEMAaTHYCCKOTO OXKUAAHUS TI0 peaiu3anuu Beibopku -1, 0, 2,
1 U3 HOpMaNTBPHOTO 3aKOHA ¢ Hew3BecTHOM nucnepcuci. [Tpunsats y=0.98.

Ioxacuwnraiite panroeiii k03dduiuent xoppensaiuu CupMeHa MEXITy IByMs CIy4alHBIMU BETHUHHAMU
X n 'Y 1o cneayoumuM A1aHHbIM:

X1:1,5, X2:2, X3:4, X4:1, X5:3

Vi=3,1 V=2, V=21, V,/~1, VY:=4

IMo peammamuu BeIOOpKH X; = 0, X; = 1,1, X3 = -1,1, X4 = 2,5, X5 = —2 HOCTPOUTH SMIHPHUIECKYIO
(hyHKIHIO pacmpenieNieHHs, OIEHKY MeIMaHbl ¥ KBaHTWIN ypoBH: 0,15.

4, OneHo4Hble MaTepHuaJbl IJIs IMPOBEPKHA O0CTATOYHbIX 3HAHMH

(chopMUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIHIA)

Cnucok BONPOCOB /1Jisl OLIeHKH OCTATOYHbIX 3HAHUM

1. BeposSITHOCTHO-CTaTUCTUYECKAs! MOZEIb U 33]]a4l MaTeMaTUYECKOW CTATUCTHKH.

2. IlonsiTie BEIOOPKH, CTATUCTUKH, BAPUALMOHHOIO psJa.

3. 'mcTorpamma, OJIMTOH YacTOT. SliepHast oleHKa MIOTHOCTH.

4. Omnupurdeckas QyHKIMS paclpeesieHus U ee CBOICTBa.

5. OueHky MO METOJy IMOACTaHOBKU. BbpiOopounble MoMmeHThl. OCHOBHBIE CBOHCTBa

OLIEHOK.

HNudopmanus o paspadoTunkax

Hmutpues IOpuit I'neGoBuy, 1-p pus.-MaT. HayK, TOLEHT, Kadeapa CUCTEMHOIO aHalu3a

U MaTeMaTUYeCKOro MOJEIMPOBaHHUs, Ipodeccop.



